



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 799 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 12/05/2024 ෧෭෫ 0545
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.05.09 වන දින අක්මන පොලිස් වසමේ කුරුන්දකන්ද, ලබුදුව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලික ආරවුලක් මත පුද්ගලයෙකු ගෙල කපා ඝාතනය කර තවත් පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධවලින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදුකිරීම සම්බන්ධව අක්මන පොලිස් ස්ථානය මගින් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් වෙත ලද තොරතුරකට අනුව ඉහත අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ ලැගුම්හලක රැඳී සිටියදී එම කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් 2024.05.11 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 32 වයස් වල පසුවන ලබුදුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් හා කොල්ලකෑම් සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අක්කරායන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.11 වන දින සවස් කාලයේ පුවරසන්කුලම් පොලිස් වසමේ කට්පග පුරම් ප්‍රදේශයේදී අක්කරායන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් ඇතුළු අපරාධ කිහිපයකට අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවෙකු අක්කරායන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන වන්නේරිකුලම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු පදිංචි ප්‍රදේශයෙන් පලාගොස් සැඟව සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මොහුට 2022 වර්ෂයේ අක්කරායන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ කියුණු ආයුධ වලින් පහරදී පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුට බරපතල තුවාල සිදුකර මුදල් හා දේපල කොල්ලකෑමේ අපරාධ දෙකකට හා 2023 වර්ෂයේ කිලිනොච්චිය පොලිස් වසමේදී පහරදී මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීම හා තවත් පුද්ගලයෙකුට කියුණු ආයුධයකින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදු කිරීම යන අපරාධ සම්බන්ධයෙන් කිලිනොච්චිය ගරු මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ නඩු විභාග වන අතර එම අධිකරණය මගින් වරෙන්තු නිකුත්වී තිබූ අයෙකුද වේ.

අක්කරායන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය

2024.05.09 වන දින ගිරිබාව පොලිස් වසමේ පහළ ගිරිබාව ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට මොට ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කිරීම සම්බන්ධව ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය මගින් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව ඉහත අපරාධය සම්බන්ධව සැකකාරියක් වන මරණකරුගේ බිරිඳ 2024.05.11 වන දින ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් තඹුන්ත ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අපරාධය සඳහා යොදාගත් පොරවක් හා පිහියක් සැකකාරිය පදිංචිව සිටි ඉඩමේ ලිදකට දමා තිබියදී සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 33 ක් වන පහළ ගිරිබාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. දිය අනතුරකින් පුද්ගලයෙකු බේරා ගැනීම - පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක කොට්ඨාසය පානදුර.

2024.05.11 වන දින සවස් කාලයේදී පානදුර වෙරළ තීරයේ දියනෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දිය වැලකට හසුවී මුහුදට ගසාගෙන ගොස් ඇත. එම ස්ථානයේ රාජකාරී යෙදී සිටි පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයට අනුයුක්ත පොලිස් කොස්තාපල් 33628 ලක්මාල් නිලධාරියා හා වෙරළ ආරක්ෂක නිලධාරීන් දෙදෙනෙකු විසින් වහාම ක්‍රියාත්මක වී එම පුද්ගලයා බේරාගෙන මූලික ප්‍රථමාධාර ලබා දීමෙන් පසු ඔහු සමඟ පැමිණි අයවළුන් වෙත භාරදී ඇත.

මෙලෙස අනතුරට පත්ව ඇත්තේ වයස අවුරුදු 20 ක් වන පුදුකුඩිඉරිප්පු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

05. ත්‍රීරෝද රථ සොරකමක් ඇතුළු අපරාධ කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.11 වන දින අළුයම් කාලයේ අපරාධ නිවාරණ රාජකාරී යෙදී සිටි එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන පොලිස් අණ නොතකා ධාවනය කළ ත්‍රීරෝද රථයක රියදුරු ත්‍රීරෝද රථයද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 15 ක් වන එගොඩඋයන, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී මෙම සැකකරු විසින් හිරණ පොලිස් වසමේදී සොරකම් කරන ලද ත්‍රීරෝද රථයක් , එගොඩඋයන පොලිස් වසමේදී සොරකම් කරන ලද ජංගම දුරකථන 02 ක්, කාර් කැසට් යන්ත්‍රයක් පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. යතුරුපැදි සොරකම්වලට අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානයට හා මිගස්වැව පොලිස්ථානයට වාර්තාවී තිබූ යතුරුපැදි සොරකම් වලට අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු 2024.05.11 වන දින මැදිරිගිරිය ප්‍රදේශයේදී මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 18, 35 හා 37 වයස්වල පසුවන බ්ලෆ්පුර, පුබුදුගම හා දියසෙන්පුර යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරනලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීම්වලදී සොරාගන්නා ලද යතුරුපැදි 05 ක් සොයාගෙන ඇති අතර මැදිරිගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.05.11 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ තෙලවල ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා ගංජා කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 50 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන ඒකකය.

2024.05.11 වන දින දඟවල් කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේ සේනාධිලංකාරගම ප්‍රදේශයේදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 630 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මිරිහාන පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන මිරිහාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිරිහාන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මත්පෙති සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.11 වන දින සවස් කාලයේ රාගම පොලීස් වසමේ ලෙන්වියාවත්ත ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මත් පෙති 735 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.11 වන දින සවස් කාලයේදී ගෝනගංආර පොලීස් වසමේ රජමාවත, බුත්තල ප්‍රදේශයේදී ගෝනගංආර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ වගා කර තිබූ ගංජා ගස් 05 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන රජ මාවත, බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගෝනගංආර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත් බෝම්බ දෙකක් හා පනරොම් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිපැන්න පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.11 වන දින සවස් කාලයේදී වැලිපැන්න පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැලිපැන්න පොලීස් වසමේ කොළඹකඩ ප්‍රදේශයේ නිවසක වැටලීමක් සිදුකර එහි ගබඩා කාමරයක් තුළ තිබූ විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බ 02 ක්, ටී 56 වර්ගයේ පනරොම් 16 ක්, බෝර 12 වර්ගයේ පනරොම් 02 ක් සහ මී.මී 9 වර්ගයේ පනරොම් 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන කොළඹකඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිපැන්න පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොලොන්න පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කොලොන්න පොලිස් වසමේ මුංවතුයාය ප්‍රදේශයේදී කොලොන්න පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47ක් වන කොලොන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොලොන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. දියේ ගිලි මියයාමක් - මැදගම පොලිස් වසම.

2024.05.11 වන දින මැදගම පොලිස් වසමේ ඊරියගහමඩ ප්‍රදේශයේදී අනාරක්ෂිත ලීඳකට වැටී කුඩා දරුවෙකු මියගොස් ඇති බවට මැදගම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 04 ක් ඊරියගහමඩ, කැදවින්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිව සිටි දරුවෙකි.

මෙම දරුවා සිය නිවස අසල ඇති අනාරක්ෂිත ලීඳකට වැටී ඇති අතර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා මෘත ශරීරය මොණරාගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මැදගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - ඇතිමලේ පොලිස් වසම

2024.05.11 වන දින සවස් කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ තල්ගහගම ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත ඇතිමලේ පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකරු තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු සමඟ කොටියාගල ,තල්ගහගම ප්‍රදේශයට ඔහුගේ පැලෑටි ගැලවීම සඳහා ගොස් සිටියදී මෙලෙස වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්වී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.